
ГОЛОВНА ПОДІЇ ЗАКЛИКАЛИ ДО ЯДЕРНИХ УДАРІВ ПО УКРАЇНІ: СБУ ЗАТРИМАЛА ПРОРОСІЙСЬКИХ АГІТАТОРІВ

Закликали до ядерних ударів по Україні: СБУ затримала

проросійських агітаторів

14:15, 22.06.26

Служба безпеки України викрила ще вісьмох осіб, яких підозрюють у поширенні прокремлівської

пропаганди та підтримці збройної агресії росії.

За інформацією правоохоронців, фігуранти діяли у Києві, Сумах, Дніпрі, Кривому Розі, Житомирській,

Чернігівській та Одеській областях. Вони поширювали антиукраїнські дописи у соціальних мережах і

месенджерах, виправдовували воєнні злочини російської армії та закликали окупантів посилити обстріли

України.

Окремі підозрювані виступали за застосування проти українських міст ядерної зброї, захоплення

територій та їх приєднання до складу рф.

Фотографував блокпости та позиції мобільних груп ТЦК

У Києві кіберфахівці СБУ затримали працівника інкасаторської служби охоронної компанії.

За матеріалами справи, у Telegram-каналах він поширював неправдиву інформацію про українських

військових та закликав російські війська захопити Україну.

Крім того, під час робочих поїздок чоловік приховано фотографував блокпости та мобільні групи

територіальних центрів комплектування. Він позначав їхнє розташування, після чого публікував

інформацію у месенджері.

Правоохоронці вважають, що своїми діями фігурант намагався перешкоджати мобілізаційним заходам.

Закликав росію завдати ядерного удару

У Сумах підозру отримав адміністратор Telegram-каналу, який публічно вихваляв російські збройні

формування за регулярні обстріли обласного центру. Також він закликав російські війська застосувати

проти України міжконтинентальну балістичну ракету “Сармат” із ядерним боєзарядом.

Ще одного прихильника ядерного удару викрили у Кривому Розі. За даними СБУ, чоловік поширював у

Telegram-чатах заклики атакувати Київ ядерною зброєю.

Агітація за державний переворот

У Дніпрі правоохоронці викрили учасницю підпільного осередку псевдоруху “народовладдя”.

Слідство встановило, що жінка закликала до насильницької зміни влади в Україні та заперечувала воєнні

злочини російських військ, зокрема масовані ракетні й дронові удари по українських містах.

Ворожий контент вона публікувала у Facebook і TikTok. Загальна аудиторія її сторінок становила майже

вісім тисяч користувачів.

Мобілізований підтримував кремлівський режим

На Чернігівщині військова контррозвідка СБУ спільно з Державним бюро розслідувань викрила

мобілізованого військовослужбовця.

За свідченнями його колег, чоловік заперечував факт повномасштабної агресії росії проти України,

підтримував кремлівський режим і виправдовував злочини окупаційних військ.

Після проходження підготовки у навчальному центрі військовослужбовець самовільно залишив частину.

Правоохоронці затримали його у Полтаві.

Виправдовували злочини росіян у Бучі

У Житомирській області кіберфахівці СБУ викрили двох безробітних, які поширювали прокремлівські

повідомлення у Telegram-каналах.

Один із них виправдовував воєнні злочини російських військових у Бучі. Інший закликав окупантів

збільшити кількість ударів керованими авіаційними бомбами по позиціях Сил оборони України.

Закликав до окупації Одещини

На Одещині співробітники контррозвідки СБУ затримали місцевого жителя, який закликав російські

війська захопити область та приєднати її до складу рф.

Для поширення пропаганди чоловік брав участь в онлайн-ефірах, які транслювали у TikTok із території рф.

Ініційовані Службою безпеки лінгвістичні експертизи підтвердили наявність у публікаціях і

висловлюваннях фігурантів ознак інформаційно-підривної діяльності на користь держави-агресорки.

Яке покарання загрожує підозрюваним

Фігурантам повідомили про підозру за кількома статтями Кримінального кодексу України. Залежно від

встановлених дій їм інкримінують:

заклики до насильницької зміни або повалення конституційного ладу;

перешкоджання законній діяльності Збройних сил України;

розпалювання національної ворожнечі та ненависті;

самовільне залишення військової частини в умовах воєнного стану;

пропаганду війни;

виправдовування та заперечення російської агресії проти України.

Підозрюваним загрожує до десяти років позбавлення волі.

Комплексні заходи проводили співробітники СБУ та ДБР за процесуального керівництва Київської міської

прокуратури, Дніпропетровської, Сумської, Житомирської та Одеської обласних прокуратур, а також

Чернігівської спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Центрального регіону.

Відповідно до Конституції України, особи вважаються невинуватими, доки їхню провину не буде доведено

судом.

Читати: Військова контррозвідка Служби безпеки України викрила у Дніпрі чоловіка, якого підозрюють у

роботі на ФСБ. За даними слідства, він коригував обстріли Харківської, Дніпропетровської та Полтавської

областей.
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Українська ”Гюрза-2” стала ще потужнішою:

що відомо про оновлений бронеавтомобіль

16:58, 22.06.26

Після літньої сесії частина студентів може

втратити відстрочку від мобілізації

16:24, 22.06.26

Збитки державі перевищили 69 млн грн:

експосадовця ”Кіровгеології” підозрюють у

незаконному видобутку корисних копалин

16:05, 22.06.26

80 метрів біля Лаври, суди й офшори: із

забудовою на Печерську пов’язують Цюпка

та Льовочкіна – медіа

15:33, 22.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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